

На свой 21-й день рождения Кети собрала многих друзей и знаменитых коллег. Один из первых подарков она получила от депутата Госдумы Алексея Митрофанова - это была изумительной красоты подвеска.

- Это топаз в 40 карат в огранке из белого золота, украшенный бриллиантами, такой же яркий, как она сама, - признался Митрофанов.

По достоинству оценив дорогой подарок, именинница с удовольствием его надела и не снимала весь оставшийся вечер.



Кети отпраздновала свой день рождения

А вот Сергей Жуков пришел на праздник неподготовленным.

- Я сегодня без подарка, приехал на праздник прямо из аэропорта и не успел ничего купить.

Видимо, у него было действительно мало времени, потому что, к удивлению окружающих и самой именинницы, Жуков не позаботился даже о букете.

В разгар праздника случилось неожиданное. Подруга резидента «Комеди Клуб» Павла Воли Марика привела в кафе двух тигров. Живой подарок вызвал у именинницы бурный восторг.

- Это необычный сюрприз для необычной девушки! - прокомментировала свой подарок Марика.

Сама Кети, как она призналась, в свой день рождения хотела банально напиться.

- Но у меня ничего не получилось, - честно рассказала «ТД» Топурия. - Друзья вливали в меня виски, но я смогла опьянеть всего минут на пять.

Кстати, в списке приглашенных гостей места бывшему бойфренду Кети Игорю Вернику не нашлось. А сам он даже не поздравил экс-возлюбленную.

- Я, честно говоря, и видеть его не хотела, - призналась не особо расстроившаяся именинница.